

गोदारथापा वंशावली सङ्कलन फाराम



गोदारथापा राष्ट्रिय सेवाकेन्द्र

Godarthapa Rastriya Sewakendra

केन्द्रीय कार्यालय, कोटेश्वर, काठमाडौं-३५, नेपाल ।

फोन नं. ४६०१९८७/४६०२२६८

Email: ratanchura@hotmail.com

Website: www.karmatara.org.np

(१) भौगोलिक पक्ष

(यस पृष्ठमा गोदारथापाहरु बसोबास गर्ने जिल्ला, गा. वि. स., वडा नं., गाउँ वा टोलको नाम, जम्मा घरधुरी, गोदारथापाहरुको घरधुरी संख्या तथा प्रकृति वर्णन आदिलाई समेट्नु होला । स्थान अभाव भए पृष्ठ थप गर्न सकिने छ।)

(२) आर्थिक पक्ष

(यस पृष्ठमा गोदारथापाहरु वसोवास गर्ने ठाउँको आर्थिक अवस्थाको चित्रण गर्नुहोला । आर्थिक अवस्थामा त्यसठाउँको अर्थको मुख्य श्रोत र कृषि, पशुपालन, उद्योग, व्यापार, रोजगारी, पर्यटन आदिको अवस्था र संभावनालाई समेट्ने प्रयास गर्नुहोला । स्थान अभाव भए पृष्ठ थप गर्न सकिने छ।)

(३) सामाजिक पक्ष

(यस पृष्ठमा गोदारथापाहरु बसोबास गर्ने ठाउँमा अन्य कुन कुन जातीहरु बसोबास गर्दछन् र उनीहरुका बिचको आपसी सम्बन्ध तथा गोदारथापाका सन्तानहरुको नेतृत्व तथा सहयोगबाट निर्माण भएका विद्यालय, अस्पताल, कलेज, मठमन्दिर, धर्मशाला, चौतारो आदि सामाजिक कामहरु उल्लेख गर्न नभुल्नु होला । स्थान अभाव भए पृष्ठ थप गर्न सकिने छ।)

(४) ऐतिहासिक पक्ष

(शैत्य सेवा, कुटनीतिक सेवा तथा अन्य सरकारी सेवामा रहेर गोदारथापाहरुले इतिहासको विभिन्न कालखण्डमा राष्ट्र निर्माणमा दिएको योगदानलाई यस पृष्ठमा समेट्नु होला । स्थान अभाव भए पृष्ठ थप गर्न सकिने छ।)

(५) धार्मिक तथा साँस्कृतिक पक्ष

(गोदारथापाहरुको धर्म र उनीहरुले वर्षभरिमा मान्ने चाडपर्व एवं कुलपूजा विधिहरु र सोही ठाउँमा बसोबास गर्ने अन्य जातिका मानिसहरुले वर्षभरि मान्ने चाडपर्वहरुलाई यस पृष्ठमा समेट्नु होला । स्थान अभाव भए पृष्ठ थप गर्न सकिने छ)

(६) राजनीतिक पक्ष

(यस पृष्ठमा नेपालको राजनीतिमा गोदारथापाहरुको योगदानको चर्चा गर्नुहोला । स्थान अभाव भए पृष्ठ थप गर्न सकिने छ।)

वंशावली भर्ने तरिका

सि. नं.	बाबु र आमाको नाम	सि. नं.	छोरा र छोरीहरुको नाम
	थाहा भएको पहिलो पुस्ता	१	वौद्धमान सिं गोदारथापा
१	वौद्धमान सिं का सन्तान पत्नीको नाम अप्राप्त	२	कर्ण सिं छोरीहरुको नाम अप्राप्त
२	कर्ण सिं का सन्तान पत्नीको नाम अप्राप्त	३ ४ ५ ६	रुद्रसिं नाम अप्राप्त पूर्व गएको अनुमान नाम अप्राप्त काठमाडौं गएको अनुमान छोरीहरुको नाम अप्राप्त
३	रुद्र सिं का सन्तान पत्नीको नाम अप्राप्त	७ ८ ९ १० ११	बखत सिं (वि. सं. १८१९ मा वीरगति) दौलत सिं (वि. सं. १८१९ मा वीरगति) प्रेमनरसिं (खड्गु वेबर हुँदै लुभुमा छन्) शेर मर्दन सिं छोरीहरुको नाम अप्राप्त
१०	शेर मर्दन सिं का सन्तान पत्नीको नाम अप्राप्त	१२ १३ १४ १५ १६ १७	सहदेब सिं मेहरमान सिं श्याम वर्ण (ओखलढुङ्गाको वाक्सु) चम्पा सिं अकबर सिं छोरीहरुको नाम अप्राप्त
१२	सहदेब सिं का सन्तान पत्नीको नाम अप्राप्त	१८ १९ २० २१ २२	विरु थापा (निःसन्तान) गुरुङ डाडा र सौरडाडा (निःसन्तान) बाजु वर्ण जयन्त सिं (नयाँ खर्क) छोरीहरुको नाम अप्राप्त
१३	मेहरमान सिं का सन्तान पत्नीको नाम अप्राप्त	२३	बिन्दर सिं थापा (बाराहा)
१५	चम्पा सिं का सन्तान पत्नीको नाम अप्राप्त	२४ २५ २६	प्रताप सिं थापा (राममाडी) दिलराम थापा (हिर्दिड) छोरीहरुको नाम अप्राप्त
१६	अकबर सिं का सन्तान पत्नीको नाम अप्राप्त	२७ २८	अमृतमान सिं छोरीहरुको नाम अप्राप्त
२०	बाजु वर्णका सन्तान पत्नीको नाम अप्राप्त	२९ ३० ३१ ३२	श्रेष्ठ सिं सूर्यमान सैनध्वज छोरीहरुको नाम अप्राप्त
२१	जयन्त सिंका सन्तान पत्नीको नाम अप्राप्त	३३ ३४ ३५ ३६ ३७ ३८	दस राज अमृत सिं सइनध्वज पदम केशर दल केशर छोरीहरुको नाम अप्राप्त

अन्तिममा सूचना उपलब्ध गराउने व्यक्तिहरुको पुरा नाम, जन्म मिति र ठेगाना उल्लेख गर्न नभुल्नु होला ।

